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 الايتحبٌ انًىحذ الإقهًًٍ نٍُم شهبدح انذروش الاثتذائٍخ

انرٌبضٍبديبدح   

2017 ٌىٍَى  دورح  

 عُبصر الإجبثخ وسهى انتُقٍط

 

سهى 

 انتُقٍط

أرقبو  عُبصر الإجبثخ

 الأسئهخ

 

 5, ن 2

( َقطخ 16 ): أَشطخ الأعذاد وانحسبة/  I 

   2  <  2,007  <   
𝟓𝟐𝟕

𝟐𝟔𝟎
   <   

𝟐𝟔

𝟏𝟐
   <  4,O5                                                            ترتٍت الأعذاد تساٌذٌب  
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 انىضع والاَجبز                                                                    9273,34 = 302,5 +  (683,16 −  9654) 5, ن 2

36,26 × 34 = 1232,84 

130,5 ÷ 25 = 5,22 

2 

 5, ن 2

 5, ن 2

 

0,5ن / ن  0,5 

 0,5ن

 

0,5ن / ن  0,5 
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𝟐
  +  4) × ( 

𝟕

𝟑
 − 

𝟒

𝟓
   انحسبة والاختسال                                                                              ( 

 =     ( 
𝟔+𝟖

𝟐
 × 

𝟑𝟓−𝟏𝟐

𝟏𝟓
 ) 
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𝟐
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𝟐𝟑

𝟏𝟓
)                                                                                                          

     = 
𝟑𝟐𝟐

𝟑𝟎
 = 

𝟏𝟔𝟏

𝟏𝟓
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  ن1

 5, ن2

  600 × 2 =1200 dhs :                                                                                 انفبئذح انسُىٌخ هً /أ  

(1200  ÷  15OOO)  ×  100 = 8 % :                                                                              انسعر هى/ة  
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( َقطخ 11 ): أَشطخ هُذسٍخ/  II 

. درجبد2أو أقم + رسى انساوٌخ رسًب صحٍحب يع قجىل هبيش انخطأ -  5, ن2  5 

  ن1

  ن1

 0,5 ن

رسى انذائرح  -    

رسى انًثهث انًطهىة -   

(...يتسبوي انسبقٍٍ، يتسبوي الأضلاع، قبئى انساوٌخ )تقجم طجٍعخ انًثهث انًرسىو : طجٍعخ انًثهث -   
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ن2   

ن1  

. رسى سهٍى نهشكم انًطهىة–     

  A’ B’ C’ D’    -   تسًٍخ  
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ن1  

ن2    

245 × 169 = 41405 m2                                                                                                           m2 يسبحخ يتىازي الأضلاع ة  

41405m2 = 4,1405 ha                                                                           ha انتحىٌم إنى       
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 5, ن2

 5, ن2

 5, ن2

 5, ن2

( َقطخ 13): أَشطخ انقٍبش/  III 

 انتحىٌم إنى انىحذح انًطهىثخ 

0,24 dam 42,2 hm 408 dm =  4263,2 m 

6,86 t 963 kg =  78,23 q 

0,56 dam2 0,86 hm2 47 ca =   87,03 a
 

9,06m3  8,4 hl 65 dl  =  9906,5 l 
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ن1  

ن1   

ن1    

 

 (4 × 3) × 1= 12 m3  حجى انخساٌ هى                                                                       :  

 12 m3 = 12000  l  انتحىٌم إنى انهتر

 12000 ÷ 50 = 240 :                                                          عذد انجرايٍم انلازيخ هً
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